
Beriehtigung. 
In  der Arbeit Jungmichel in Band 36, Heft  6 ,  muB die absolute 

Zahl in der Tabelle 7 unter Z~:r. 27 fiir die Blutformel A 1 B N P  nicht 7, 
sondern 8 heiBen. Die gefundene Prozentzahl yon 0,44 ~nder?~ sich so- 
mit  auf 0,5. 

Unter  Nr. 30 mu~ es bei AzBMN p heii3en 8 s ta t t  9. 0,5 bleibt 
dann stehen. In  der Tabelle , ,Gefunden %" mud es als Summe unter  
dem Strich s tar t  3,09 nunmehr  3,08 heiflen. 

Auf S. 282 entf~llt im 2. Absatz der letzte Satz (,,Dies wirkt . . .  
4,04%"). 

Auf S. 290 im 3. Absatz der 4. Zei]e von unten muI3 es heiflen: 
P P :  2 Pp : pp = 1 : 2 :  1. 


